
Séance du 24 janvier 2007 
 

L'an deux mil sept le vingt quatre Janvier à  18 heures, le Conseil Municipal de GUERLESQUIN, 
légalement convoqué s'est assemblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M. Paul UGUEN, 
Maire. 
Présents : M. Paul UGUEN, Maire, M. Pierre MENEZ, 1er Adjoint, M. Daniel FUSTEC, 2ème Adjoint, M. 
André RIOU, 3ème Adjoint, Mme Martine JAOUEN, 4ème Adjoint, Mme Martine CUEFF, 5ème Adjoint, M. 
Jean CORVEZ, M. Arsène INIZAN, M. Rémy LE MEUR, M. Pierre LE DILAVREC, Mme Louisette LE 
ROUX. 
Absents : Mme Françoise NORMAND, M. Michel LE ROY, M. Romain QUERE, Mme Sylvie GEFFROY-LE 
JAN, M. Tanguy MORVAN. 
Procurations : M. Michel LE ROY à M. André RIOU, Mme Françoise NORMAND à M. Jean CORVEZ, Mme 
Sylvie GEFFROY-LE JAN à M. Pierre LE DILAVREC. 
Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 16 
Date de convocation du Conseil Municipal : 17 Janvier 2007 
Date de Publication : 25 Janvier 2007 
Secrétaire : M. Pierre LE DILAVREC 
 
 

 Objet : Equipement informatique de l'école publique du roudour demande de D.G..E  
 
Monsieur le Maire expose qu'il est nécessaire, pour l'école publique du roudour, de bénéficier, en informatique, 
d'un matériel  neuf,  relié en réseau, et équipant toutes les classes, ainsi que la B.C.D (bibliothèque centre de 
documentation) ; par ailleurs, l'équipement d'une salle informatique, digne de ce nom, au service de la pédagogie 
de l'enfant, sont les éléments qui incitent à décider de la programmation de la mise en place de l'ensemble des 
matériels informatiques nécessaires à l'atteinte de ces objectifs.  
Les estimations des besoins, réalisées conjointement avec la direction de l'école pour mener à bien le projet ont 
permis de définir les lignes directrices suivantes : 
Fourniture et mise en place de 14 ordinateurs 
Mémoire 1GO, disque dur de 80 GO, lecteur DVD-ROM : XP pro (l’ordinateur « serveur » pouvant être porté à 
2GO), Avec logiciels de bureautique, Écrans plats TFT 17 pouces, prévoir un système de sauvegarde 
Fourniture et mise en place de 4 Imprimantes multifonctions 
Télécopieur, photocopieuse, imprimante scanner, A4, jet d’encre couleur 
Fourniture et mise en place de 6 Imprimantes couleur  
Mise en réseau de l'ensemble 
Câblage école primaire Coffret de répartition (pour 18 points d’accès), Câblage réseau salle informatique, des 
postes de travail + 1 imprimante réseau, Câblage réseau informatique de 4 salles de cours + salle BCD + salle 
informatique + Bureau directeur 
Câblage école maternelle 
Coffret de répartition (pour 7 points d’accès), Câblage réseau vers salle informatique, 3 Salles de cours + Bureau 
directeur. 
La prestation à fournir comprend l’ensemble des installations et paramétrages avec les extensions de garantie 
constructeur ainsi qu’un contrat d’assistance réseau. 
L'ensemble a été  estimé à 28 000 Euros H.T. 
Le Conseil Municipal, à l'unanimité 
APPROUVE le projet présenté et son plan de financement, ADOPTE l'estimatif, SOLLICITE pour ces travaux 
une subvention de 50,00 % (14 000 €) au titre de la DGE 2007, 
AUTORISE le Maire à réaliser les travaux, et à signer l'ensemble des pièces à intervenir ; décide de 
donner à ce dossier l'ordre de priorité 2 pour la demande de DGE. 
 


